Na temelju članka 55. Statuta Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 3 / 2021) , gradonačelnik Grada Makarske objavljuje,  dana 28. listopada 2022.g. 
                                                               GRAD  MAKARSKA
                                                                    Gradonačelnik
objavljuje javni poziv za izradu prijedloga slogana/krilatice i dizajna mini vizualnog  identiteta  Adventa u Makarskoj
1. PODNOSITELJ  PRIJEDLOGA
Pozivaju se studenti s područja Makarske rivijere (bez obzira na vrstu i smjer studija), kao i učenici s područja Makarske rivijere koji pohađaju završni razred srednje škole za dizajn, grafiku ili primijenjenu umjetnost  (SVI), da dostave prijedloge naziva i dizajna mini vizualnog identiteta  Adventa u Makarskoj. 
Studenti i učenici se mogu javiti pojedinačno ili kao koautori s drugim studentima / učenicima, odnosno kao koautori zajedničkog prijedloga.

2. PREDMET JAVNOG POZIVA
Javni poziv obuhvaća : 

· Prijedlog slogana/krilatice  manifestacije Advent u Makarskoj, s naglaskom na  imidž Grada Makarske kao turističke destinacije. 
·  Dizajn vizualnog identiteta koji uključuje logotip, boje, tipografiju,  primjenu identiteta u tisku, primjenu identiteta  na digitalnim medijima ( Facebook, Instagram ) i na plakatima. Dizajn vizualnog identiteta treba biti izrađen na računalu, te otisnut na papiru A4 
( dimenzija 210 x 297 mm ).
3. NAGRADNI FOND
Ukupni nagradni fond iznosi 7.000,00 kn (neto) i to : - za 1. mjesto 4.000,00 kn,

              -  za 2. mjesto 2.000,00 kn,

                                                                                     -  za 3. mjesto 1.000,00 kn,

U slučaju odabira prijedloga različitih ponuditelja ( nagrađeni slogana/ krilatice i nagrađeni mini vizualni identitet Adventa u Makarskoj), nagradni fond dijeli se na pola. 

Prvonagrađeni ponuditelj naziva i mini vizualnog identiteta Adventa u Makarskoj raditi će i grafičku primjenu vizuala za 2022. godinu.

4. ROK I NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA
Rok za dostavu prijedloga je do 10. studenog 2022. godine, a odluka o odabiru nagrađenih prijedloga objavit će se 14. studenog 2022. godine na internet stranici Grada Makarske 

( www.makarska.hr ).

Prijave se podnose Gradu Makarska, na adresu Obala kralja Tomislava 1, 21300 Makarska, poštom preporučeno, s naznakom: JAVNI  POZIV – NE  OTVARAJ, odnosno neposredno – predajom na pisarnici u zgradi Grada Makarske (soba br.7.) ili elektronskom poštom na adresu pisarnica@makarska.hr . 

Uz prijavu na javni poziv potrebno je dostaviti dokaz o pohađanju studija, odnosno škole za dizajn, grafiku ili primijenjenu umjetnost, kao i dokaz o prebivalištu na području Grada Makarske ili nekom od mjesta na Makarskoj rivijeri.
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