
GRAD MAKARSKA

21 300 MAKARSKA
Matični broj: 02595575

OIB: 53515145212

Broj RKP-a: 30234

Šifra djelatnosti:8411

Šifra grada: 249

Klasa: 400-01/18-01/76

Ur.broj: 2147/01-07/1-18-3
Makarska,  14.02.2018.

BILJEŠKE

uz promjene u vrijednosti imovine i obveza P-VRIO
za razdoblje  1.I. – 31. XII.  2017. godine

BILJEŠKA BR. 1:  PROMJENA U OBUJMU NEPROIZVEDENE DUGOTRAJNE 



IMOVINE (AOP 004)

Promjena u vrijednosti – obujmu imovine (povećanje) u iznosu od 464.441 kunu odnosi se na knjiženje vrijednosti zemljišta koje nije bilo evidentirano u poslovnim knjigama Grada. Knjiženje se izvršilo prilikom prodaje zemljišta  na temelju Ugovora o kupoprodaji i po vrijednosti navedenoj u Ugovoru.
BILJEŠKA BR. 2: PROMJENA U VRIJEDNOSTI FINANCIJSKE  IMOVINE 

POTRAŽIVANJE ZA PRIHODE POSLOVANJA  (AOP 016)

Na ovom AOP-u promjena u vrijednosti – obujmu  financijske imovine prikazane je smanjenje potraživanja vezano za  otpis duga zbog zastare, likvidacije trgovačkih društava, smrti obveznika, te prijenosa potraživanja naknade za uređenja voda od obveznika susjednih općina za koje je grad Makarska do  2010. godine vršio obračun i naplatu navedene naknade.  2011.g. je u suglasnosti s Hrvatskim vodama predao evodenciju općinama, no do ove godine nisu isknjižena potraživanja i obveze, a sve   zbog problema s ovjerom  preuzimanja od općine Baška Voda. Ukupan iznos umanjenih potraživanja po svim osnovama iznosi 5.593.832 kune, a od toga se na navedena portaživanja naknade za uređenje voda od  obveznika susjednih općina odnosi 4.736.672  kune.  Za iznos potraživanja spomenute naknade umanjene su i obveze prema Hrvatskim vodama. Od preostalog iznosa 711.527 kuna se odnosi na potraživanja od šest obveznika za obveze nastale do 1999. godine zajedno s pripadajuim kamatama.   
BILJEŠKA BR. 3: PROMJENA U OBUJMU NEFINANCIJSKE  IMOVINE 

DIONICE I UDJELI U GLAVNICI  (AOP 031)

Na ovom AOP-u promjena u vrijednosti – obujmu  nefinancijske imovine prikazane je povečanje vrijednosti udijela u glavnicama  trgovačkih  društava  u vlasništvu Grada Makarske. Radi se evidentiranju vlasništva  u Vodovodu d.o.o. Makarska, koje do sada nije bilo knjigovodstveno evidentirano,  te knjiženju povečanja temeljnog kapitala Makarskog komunalca d.o.o. Makarska  i  Radio Makarske rivijere.

Naime na ovaj način je usklađena evidencija sa stanjem u Trgovačkom

sudu.  













 

Pročelnica 





Gradonačelnik:

     Odjela za proračun  i financije:                                   




            Dunja Buljan dipl. oec.                                   

Jure Brkan dipl.oec.
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