Z A P I S N I K

s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske,

održane 24. studenoga 2014. godine

                                                   u gradskoj vijećnici

Početak u 13:00 sati. 

Na početku sjednice odsvirana je himna Republike Hrvatske „Lijepa naša domovino“.

Predsjednica Gradskog vijeća Jagoda Martić pozdravila je sve nazočne i iskazala zadovoljstvo što se nakon osam godina pauze Gradsko vijeće vratilo u novouređenu gradsku vijećnicu u zgradi Grada Makarske.

Viši stručni savjetnik u Uredu gradonačelnika Drago Šimić obavio je prozivku vijećnika i konstatirao da je na sjednici nazočno 16 od 17 vijećnika kao i da je održavanje sjednice pravovaljano. 

        Sjednici nazočni vijećnici:

1. Zlatko Lalić

2. Aleksandar Bajić      

3. Jagoda Martić

4. Viki Puharić

5. Sretan Glavičić

6. Gordana Muhtić

7. Stipe Bartulović

8. Marko Ožić Bebek

9. Kristina Kozlina Rakušić

10. Jure Brkan

11. Zvonimir Galić

12. Stjepan Eljuga

13. Verica Raos

14. Jure Pribisalić

15. Antonio Barnjak

16. Tonči Lalić

   Odsutni vijećnici:
1.
Miroslav Dudaš

Ostali nazočni:

1. Tonći Bilić, gradonačelnik

2. Lori Veličković, zamjenica gradonačelnika

3. Miroslav Družianić, zamjenik gradonačelnika

4. Igor Batošić, vijećnik Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije

5. Lara Rakušić Ivanković, predstojnica Ureda gradonačelnika

6. Drago Šimić, viši stručni savjetnik u Uredu gradonačelnika 

7. Dunja Buljan, pročelnica Odjela za financije i proračun

8. Ognjen Radić, pročelnik Odjela za gospodarenje prostorom

9. Dražen Kuzmanić, pročelnik Odjela za društvene djelatnosti

10. Siniša Srzić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo

11. Tonći Vuković, voditelj Odsjeka za prostorno plansku dokumentaciju

12. Tonći Batinić, viši stručni suradnik u Uredu gradonačelnika

      13.  Ivana Pleić, viši stručni suradnik u Uredu gradonačelnika

      14.  Antonio Zec, v.d. upravitelj Pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti

15. Predrag Aranđelović, predstavnik srpske nacionalne manjine

16. Siniša Mračević, komunalni redar

Predstavnici medija: RMR, Makarsko primorje – Janja Glučina,  Makarska kronika –  Dijana Turić, Joško Jelaš, Slobodna Dalmacija - Ivo Ravlić, TV Jadran – Studio Pašalić, Makarska post- Dijana Alač, HRT- Damir Ravlić, Vedran Ribarević.

 Predsjednica Gradskog vijeća Jagoda Martić je na temelju čl. 77. Poslovnika o radu    Gradskog vijeća Grada Makarske konstatirala da je sjednici nazočna većina vijećnika. 

Na temelju članka 61. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske otvorila je sat predviđen za vijećnička pitanja.

Vijećnik Marko Ožić Bebek, poslovnička primjedba:
U ime Kluba vijećnika HDZ-a, HPB-a i HSS-a, a na temelju članka 74. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske iznio je primjedbu, kako bi, ako se već drže Poslovnika, trebalo pridržavati i odluka Gradskog vijeća koje su donesene u vijećnici. Kazao je da je jedna od odluka i Odluka o izgledu Gradske vijećnice te o predmetima koji se mogu postavljati u istoj, koja je donesena 24. lipnja 2002. godine u ovoj vijećnici, i od tada nije mijenjana ta Odluka. Vijećnik je citirao navedenu Odluku, članak 1.: «ovom odlukom utvrđuje se da se u Gradskoj vijećnici Makarska postavljaju sljedeći predmeti: 1. Grb Republike Hrvatske, 2. Križ, 3. Grb Splitsko-dalmatinske županije, 4. Grb grada Makarske, 5. Zastava Republike Hrvatske, 6. Zastava Splitsko-dalmatinske županije, 7. Zastava Grada Makarske, 8. Slika prvog predsjednika Republike Hrvatske - dr. Franje Tuđmana, 9. Slika Mihovila Pavlinovića, 10. Umjetničke slike, 11. Ploča s imenima bivših predsjednika i gradonačelnika».

Za neke od navedenih predmeta kao što su zastava, grb i ploča je vijećnik konstatirao da postoje u vijećnici, ali je istaknuo kako bi više volio da je umjesto televizora na to mjesto postavljen križ, slika prvog predsjednika i slika don Mihovila Pavlinovića jer tako stoji u Odluci Gradskog vijeća, rekavši kako je neozbiljno, da se ista ne poštuje.

Vijećnik Marko Ožić Bebek je kazao kako Klub vijećnika HDZ-a, HPB-a i HSS-a neće prisustvovati sjednicama Gradskog vijeća dok se vijećnica ne uredi kako je propisano u navedenoj Odluci.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske, Jagoda Martić, daje objašnjenje na    

           postavljeno pitanje:

Kazala je kako vijećnica još uvijek nije uređena u potpunosti i nedostaju još neke stvari i detalji pa uređenje u svim segmentima nije privedeno kraju. Nadalje je rekla kako uvažava poslovničku primjedbu jer navedena Odluka još nije stavljena izvan snage i nada se da će uvažiti njezino objašnjenje.

Vijećnik Marko Ožić Bebek, odgovor na izlaganje:

Kazao je kako će uvažiti sva objašnjenja, ali mu je žao što ne mogu to objašnjenje prihvatiti jer je bilo lakše postaviti sliku nego televizor. Dodao je kako to znači da se nije imalo želje i nije se imalo namjere to staviti, a s obzirom na to da imaju većinu mogli su to odraditi legalistički i staviti na Gradsko vijeće ukidanje te Odluke. Kazao je kako žele biti legalisti i napustit će Gradsko vijeće.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske, Jagoda Martić, daje objašnjenje na    

           odgovor:

Kazala je kako je sjednica radna i vijećnica je svih vijećnika. Što se tiče televizora, pojasnila je da se radi o multifunkcionalnoj dvorani i na taj način je tako i tehnički opremljena da može udovoljiti svim potrebama koje će u budućnosti biti.

Naglasila je kako će svi vijećnici dobiti laptope i biti tehnički opremljeni za rad.

Vijećnik Marko Ožić Bebek, odgovor na izlaganje:

Navodi kako bi više volio vidjeti u vijećnici križ, sliku dr. Franje Tuđmana i don Mihovila Pavlinovića, nego laptop i iznosi pojašnjenje da je televizor spomenuo samo da bi bolje argumentirao kako se moglo staviti navedeno da je bilo dobre volje. Kazao je da su spremni nastaviti s radom kad se steknu uvjeti koji su u navedenoj Odluci Gradskog vijeća.

U 13:20 sati vijećnici Kluba zastupnika HDZ-a, HPB-a i HSS-a napuštaju vijećnicu.

Viši stručni savjetnik u Uredu gradonačelnika Drago Šimić obavio je prozivku vijećnika i konstatirao da je na sjednici nazočno 9 od 17 vijećnika kao i da je nastavak održavanja sjednice pravovaljan. 

        Sjednici nazočni vijećnici:

  1. Zlatko Lalić

  2. Aleksandar Bajić     

  3. Jagoda Martić

  4. Viki Puharić

  5. Sretan Glavičić

  6. Gordana Muhtić

  7. Stipe Bartulović

  8. Antonio Barnjak

  9. Tonči Lalić

Odsutni vijećnici:
 1. Miroslav Dudaš

 2. Marko Ožić Bebek

       3. Kristina Kozlina Rakušić

       4. Jure Brkan

       5. Zvonimir Galić

       6. Stjepan Eljuga

       7. Verica Raos

       8. Jure Pribisalić 

Na temelju članka 61. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske otvorila je sat predviđen za vijećnička pitanja.

Vijećnik Stipe Bartulović, postavlja pitanja:

-Dvojio sam na početku da li se uopće želim javiti za pitanje jer želim kazati da smo svi  pod lijepim dojmom i osjećajem novog vraćanja u prostore vijećnice. Ja neću reći ni staru, a ni novu zbog ovog interijera jer je subjektivna ocjena pojedinca pa tako i moja o onome što smo dobili. Prema tome osnovno je da je u ovoj prostoriji grb i zastava, a sve drugo je po meni prolazno pa i mi sami. Zato mi je žao što kolege iz oporbe žive u nekom drugom vremenu koje nema veze sa stvarnošću. Mislim da je danas dolazak u prostore vijećnice na Gradsko vijeće Grada Makarske, a ne koliko sam ja iščitao ovdje u prostore crkve.

1. 
Što se tiče pitanja želim reći, mogao sam se to obratiti možda i na drugo mjesto, ali nešto mislim da će se moći realizirati, a tiče se sigurnosti naših građana u prostoru, posebno u vrijeme zime, velike bure pa i kiše, odnosno poledice u gradskom kvartu Istok. Naprimjer u onim Podgorskim i Gračkim skalama i na drugim opasnim mjestima. Pitam je li moguće izgraditi, odnosno ugraditi zidni rukohvat i tome slično, jer ono što je već tamo napravljeno opravdava svoju svrhu?

2. 
Isto tako smatram da u kvartu Istok na onom velikom prostoru je potrebno postaviti na dva mjesta gradske oglasne table jer stanovnici nemaju gdje ni osmrtnice zalijepiti, a kamoli biti obaviješteni o mnogim događanjima u gradu, što je ove godine bilo napretek.

3. 
Posebno je pitanje problema parkinga u gradu, pa bih htio pitati hoće li se vratiti odnosno postaviti ponovno aparat za parking na relaciji Dalmacija – Biokovka. Isto tako razmišlja li se ispred zgrade na Macelu urediti parking prostor, normalno sa svim onim što treba, postavljanjem aparata itd., da Grad uprihoduje i tu određena sredstva za proračun?

Gradonačelnik Grada Makarske, Tonći Bilić, odgovorio je na postavljena pitanja:

-Žao mi je što je na ovoj prvoj sjednici u prostorijama gradske vijećnice nakon osam godina pauze oporba zauzela stav koji je zauzela. Međutim, uopće ne želim o tome niti razgovarati niti pričat, njihov je stav, birači će pokazati jesu li bili u pravu ili ne.

1. 
Što se tiče naplate parkiranja na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća očekujemo Proračun Grada Makarske za 2015. godinu. Sasvim sigurno je da će u Proračunu Grada Makarske za sljedeću godinu biti rezervirana određena financijska sredstva za kupnju upravo aparata za naplatu parkiranja. Tako da vjerujem da ćemo sljedeće ljeto naplaćivati ponovno parkiranje na Ulici kralja Petra Krešimira IV. od hotela Dalmacije do hotela Biokovke, odnosno do Bonace. Također planiramo za sljedeću godinu postaviti parkirne aparate na Macelu i kao što je bilo poznato, kao što ste vidjeli ove godine smo također postavili parkirni aparat na Žbarama tamo gdje su bili oni kiosci. Nažalost i ove godine bi se neki od tih aparata nabavili i postavili, bili bi već u funkciji, ali nažalost nismo imali dovoljno financijskih sredstava. U svakom slučaju postavljanjem aparata na Žbarama i naplatom parkirališta na mjestima koja su prije davana privatnicima Grad Makarska je tijekom 6., 7. i 8. mjeseca uprihodovao otprilike preko pola milijuna kuna više nego prošle godine.

Vijećnica Gordana Muhtić, postavlja pitanja:

   1. 
Vezano je uz aktualno temu ovih dana, to je pitanje Božićnoga grada. Mi smo mogli u  

izjavama ovih dana u novinama pročitate izjave mnogih aktera. Neke su čak bile i pomalo nesuvisle, no mene evo ovako zanima da čujemo iz prve ruke što nam možete kazati oko događanja vezano uz Božićni grad. Naime, meni se osobno jako svidjela ideja Javnog natječaja, no zanima me kojim ste se kriterijima vodili kada ste odlučili ga raspisati. Također zanima me hoće li biti mjesta za neke od humanitarnih udruga koje djeluju u našem gradu, jer moramo naravno voditi računa i o zakonskim odredbama koje su u tom pogledu vrlo jasne, a koje zahtijevaju određenu razinu transparentnosti prilikom rada kada se radi sa novcem osobito.

2. 
Vezano uz rampu za ulazak u more na plaži. To pitanje postavljam i kao predstavnica gradskog Povjerenstva za osobe s invaliditetom. Mi ćemo danas to imati na Gradskom vijeću kao jednu od točki pa onda možemo i u tom pogledu dalje raspravljati, ali iako ovo pitanje sam već postavljala ipak me zanima što se sada, u kojoj se fazi nalazimo i što se točno događa?

3. 
Vezano je uz uređenje Trga 4. svibnja 533. Pod tim imenom se nalazi onaj trg između Pošte i Fine. Moram biti iskrena da nisam zadovoljna njegovim izgledom i to je jedna mala kritika koju mogu uputiti našoj Gradskoj upravi, a zapravo me zanima da li ste razmišljali, da li planirate nešto poduzeti na uređenju tog područja? To je sami centar grada pa me zanima, eto da li će i tu možda biti nekakvih estetskih unapređenja? 

Gradonačelnik Grada Makarske, Tonći Bilić, odgovorio je na postavljena pitanja:

-Dio pitanja ću ja odgovoriti, a dio moji zamjenici.

1. 
U svakom slučaju moram naglasiti u samom startu, u samom početku odgovora vezano za status Božićnog grada da je Božićni grad projekt koji je 100% financirao Grad Makarska i Božićni grad je projekt Grada Makarske. Kad kažem 100% financirao, znači sva sredstva koja se nalaze na prostoru Kačićevog trga su sredstva u vlasništvu Grada. Ovo je prvi put otkad postoji Božićni grad da je raspisan Javni natječaj za dodjelu kućica i prvi put da je natječaj bio javan, transparentan i što posebno naglašavam u potpunosti u skladu sa zakonima Republike Hrvatske. Nažalost, svjesni smo da takav način rada uvijek kod određenih pojedinaca proizvodi otpor jer su se navikli na određene povlastice, ali u daljnjoj provedbi i transparentnosti nećemo odustati. Što se tiče natječaja, natječaji su bili raspisani, utvrđeni su kriteriji. Po prvi puta se događa da Grad Makarska praktički, da u Božićnom gradu vraća određena utrošena sredstva. Kad kažem vraća, znači minimalna cijena, bio je natječaj, znači u kuverti zatvorene ponude su bile minimalno od 3.000,00 kuna na više. Smatramo isto tako da smo po prvi put u suglasnosti i zajedno s Udruženjem obrtnika nakon njihovog razgovora prvo ponudili svim obrtnicima ugostiteljima da se jave na natječaj, a tek onda ostalima. Detalje tehničke, evo ja bih zamolio svoga zamjenika, da odgovori.

Zamjenik gradonačelnika Grada Makarske, Miroslav Družianić, odgovorio je na 

postavljeno pitanje:

1. 
Ja ću nadopuniti gradonačelnika samo u par tehničkih detalja. Što se tiče ovog Javnog poziva samo ću naglasiti, on je već kazao, potpuno javan, potpuno transparentan, a ja bih dodao još jednu riječ i pošten, eto neka bude i taj pridjev ovdje naznačen. Javni poziv je trajao dva tjedna. Bio je objavljen na stranicama Grada, mogao se javiti svatko tko je htio. A što se tiče uvjeta ona tri četiri glavna su bila: da nije dužnik Grada Makarske jer kazali smo da je to vrlo bitna stavka i kategorija kad netko ima posao sa Gradom, druga stvar je da ispunjava uvjete da se bave trgovinom ili ugostiteljstvom prije svega, da iznesu određeni program i ono što je najvažnije da istaknu izričitu iskličnu cijenu je li, novčanog iznosa koji su spremni platiti kao protuuslugu za iznajmljivanje kućica. Prošle godine i prošlih godina taj je iznos bio svega nekih petnaestak tisuća kuna. Mogu vam kazati već sada da će ove godine taj iznos biti iznad 80.000,00 kuna, dakle u postotcima je to 500% pa i više. Mi ne trebamo i ne želimo zarađivati na Božićnome gradu, ali trebamo određena sredstva za programe jer imamo svaki dan po jedan, a nekih dana po dva ili tri programa. Dakle, program ide od 30.11. kada pozivam i sve gradske vijećnike u nedjelju popodne u pet sati da dođu na Kačićev trg na otvaranje Božićnog grada. Dakle, imamo ukrase troši se struja, mi na koncu krajeva izrađujemo određene kućice, stalno ulažemo određena sredstva u izgradnju tih kućica  i mislim da je to stvarno jedan pošteni način. Mogu kazati, imali smo jedan krug, sutra će biti drugi krug otvaranja ponuda za ove tri-četiri kućice što su ostale poslije prvoga kruga tako da to zaokružimo negdje sutra i da obznanimo na web stranicama konačan popis stanara pod navodnike Božićnoga grada. Dakle, još jedan put da zaključim ovdje jednu stvar želimo potpuno legalno, legitimno, javno, transparentno i pošteno stati iza svega onoga i da ne zaboravimo, a počesto to zaboravljamo-Božićni grad je prije svega i za naše najmlađe. Nekako smo mi u zadnje vrijeme navikli kako da se mi stariji zabavimo i o tome smo pričali, dokle kako i što, a nekako smo dakle zaboravili na naše najmlađe, rijetko tko za na njih pita. I zadnje odgovor za humanitarno, to je bio odgovor ovdje, dakle javno ovdje pred vama i pred cijelom makarskom javnošću samo jedno pitanje. Je li ima ikoga tko je sumnjao u to da mi ne bismo dodijelili kućicu Udruzi Milan Ožić Mike ili nekoj koja se bavi humanitarnim radom? Ponavljam pitanje, znam što je bilo na društvenim mrežama i te stvari, nitko do mene da je došao, da je upitao, odnosno da je podnešena molba. Evo, tu su Siniša i Dražen, molba je podnešena. Udruga Milan Ožić Mike će imati kućicu u Božićnome gradu, ali ja ponavljam ne zbog pritiska javnosti ili društvenih mreža, nego zato što to mi želimo. Ova Gradska uprava želi da humanitarna udruga kao što je Milan Ožić Mike ima kućicu u Božićnome gradu i imat će je u prostorima bivše igraonice koju smo premjestili u Borovo. Dakle, to smo mi i planirali, ali morali smo odraditi ovo Javni poziv i javni natječaj jer su nas na to, prošle godine su govorili, e zašto ste se dogovorili s ovim, pogodili s ovim, e ove godine smo rekli idemo na natječaj, a uvijek smo imali  za njih kućicu i oni će je imati ponavljam jer mi to želimo, jer i oni to žele a ne zbog pritiska javnosti i zbog pisanja po Facebooku. Rekli smo ukoliko još bilo tko iz humanitarnog aspekta, imamo najava i dakle članovi Socijalnog vijeća i predsjednik je zaželio jedan štand itd… Svi oni koji se humanitarno izaći ćemo u susret, ali naravno morali smo napraviti ovo što smo napravili. 

Zamjenica gradonačelnika Grada Makarske, Lori Veličković, odgovorila je na postavljeno pitanje:

1. 
Što se tiče trećeg pitanja, taj problem je uočen. Izgled trga nakon dosta vremena osjetili smo potrebu da ga moramo srediti. Imamo jedan prijedlog projekta kako bi to trebalo izgledat i kako budemo sljedeće godine nastavili radove na nogostupu u Ulici Stjepana Radića tako ćemo prijeći i djelomično rekonstrukciji samoga trga, a prvenstveno mislimo za početak osmisliti prostor oko onih postojećih kioska koji je tokom vremena uništen i predstavlja ružnu sliku grada. 

Gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić, odgovorio je na postavljeno pitanje:

-Što se tiče rampe za invalide, ta rampa je postala hit tema čini mi se zadnjih par 

mjeseci od kada sam ja kao gradonačelnik najprije prijavljen Državnom odvjetništvu

kao bespravni graditelj, pa onda pod krinkom da ne postoji nikakva dokumentacija, pa

onda do dana današnjega i u nekim tiskovinama prošli tjedan je drvlje i kamenje bilo

vezano za tu rampu. Moram najprije kazati činjenice 110.000,00 kuna za gradnju

rampe je Grad dobio prije četiri-pet godina, ništa se nije pokrenulo dok ova Gradska

uprava nije došla i počela graditi tu rampu na temelju pravomoćne lokacijske dozvole i

na temelju potvrde glavnog projekta. U svakom slučaju započeli smo raditi sa

važećom dokumentacijom, ali isto tako kao što se zna desiti tijekom izvođenja

građevinskih radova smo vidjeli da neke stvari nisu logične, da neke stvari tribamo 

malo drugačije prilagodit i došlo je do odstupanja od projekta, odnosno potvrde 

glavnog projekta. Ponovno smo pokrenuli inicijativu, odnosno pokrenuli 

postupak izdavanja nove lokacijske dozvole u usklađivanje navedenog stanja s 

dokumentacijom, ali to ne bi bilo to kad ne bi ispalo da je Grad Makarska jedini grad u 

Republici Hrvatskoj koji je zatražio i ishodovao dokumentaciju za izgradnju rampe za 

osobe s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću na pomorskom dobru. Nakraju će 

ispasti da Grad to uopće nije trebao ni tražiti. Zašto? Pa evo tumačenje od 3. srpnja 

2013. godine i to Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju Šibensko-kninske 

županije kojoj se javila sa zahtjevom javna ustanova s tog područja, a koja je temeljem 

Uredbe o proglašenju ekološke mreže podnijela zahtjev za davanje koncesije za 

posebnu upotrebu pomorskog dobra nad pomorskom stazom za osobe s 

invaliditetom i smanjenom pokretljivošću na lokalitetu u Općini Tisno. Očitovanje 

Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju Šibensko-kninske županije od 8. 

svibnja prošle godine kojim se potvrđuje kako za gradnju i izvođenje radova opisanih 

u  projektu izrađenom po projektnoj kući iz ožujka 2013. nisu potrebni akti kojima se 

odobrava građenje, lokacijska dozvola ili glavni projekt budući da je riječ o zahvatima 

iz Pravilnika o jednostavnim građevinama i radovima. S obzirom da je ovo izdano 

srpnja prošle godine, s obzirom da je izdalo nadležno tijelo  Splitsko-dalmatinske
županije čudi me kako građevinska inspekcija prilikom nadzora nad tom rampom 

nije imala u vidu i ovo  stručno mišljenje. U svakom slučaju mi ćemo, ako je potrebno 

povući sve zahtjeve za izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola, praktički  neće 

nam ništa  biti potrebno ukoliko je ovo mišljenje i odluka, odnosno očitovanje Odjela  

Šibensko-kninske županije utemeljeno. U svakom slučaju jedan od razloga zbog 

kojega  smo odstupili od projekta je širina rampe gdje smo  sa metar i pedeset proširili 

rampu na dva metra i isto tako nelogično je da osoba u invalidskim kolicima s 

invalidskim kolicima ulazi u more. Znači,  predvidjeli smo i već smo nabavili a ugradit 

ćemo ga odmah sljedeće godine, nema smisla preko zime da stoji, dizalicu, odnosno 

lift za invalide kojim će invalidi ulaziti u more  i izlaziti iz mora. I to je bio najveći 

razlog zbog kojeg smo odstupili od glavnog projekta.

Vijećnik Sretan Glavičić,  postavlja pitanja: 

1. 
Što je sa privremenom mjerom Županijskoga suda po kojoj se zabranjuje Gradu citiram:'' koristiti provode, postavljanje bunara i cijevi za otpadne, fekalne i oborinske vode kao što je i zabranjeno nasipanje pijeska i postavljanje umjetne trave i izvođenje bilo kakvih radova na navedenoj čestici zemlje Gradskoga sportskoga centra?'' Kako to da ovaj imovinski spor nije riješila bivša gradska uprava prije početka radova i prilikom rješavanja potrebne dokumentacije za početak izgradnje dvorane i rekonstrukcije pomoćnog nogometnog igrališta? Koliko je ova presuda ponovno pokrenula još jedan u nizu otvorenih pitanja u svezi izgradnje Gradske dvorane i njenog budućeg funkcioniranja i konačno koji su daljnji koraci gradske vlasti glede ovog spora, a posebno u slučaju da ovakva privremena mjera bude potvrđena okončanjem sudskoga postupka?

2.
Poštovani gradonačelniče, da li ste vi ili netko od službenika u Gradu vidjeli u gradskim prostorima fantomsku dokumentaciju, studije, projekte i dozvole za  izgradnju buduće žičare koji su po izjavama HDZ-ovih glasnogovornika i perjanica bivše gradske uprave navodno ostavljeni prilikom primopredaje gradske vlasti? Ako ste preuzeli tu dokumentaciju, molim Vas da nas izvijestite o čemu se tu radi, odnosno koji je to nivo izrađenih akata, projekata  i dozvola u svrhu započinjanja izgradnje žičare. Ako niste  zatekli i  preuzeli  tu već rečenu dokumentaciju,  što  poduzimate ili  što ste poduzeli da se utvrdi istina ili činjenično stanje?

3. 
Kad je pred nama Nova godina i sve što ide uz to vrijeme, odnosi se na program dočeka  Nove Godine na Kačićevom trgu. Svi  znamo da se u  principu o ukusima ne raspravlja. Neću vas pitati zašto pjeva Marko kojega  nema ovdje, a ne Janko ili netko drugi da ne spominjemo našega dragoga Rosu. Interesira me, a i veliki broj naših građana, također interesira, koji se kriteriji koriste kod donošenja odluke oko angažiranja pjevača ili grupa za ovakve prilike? 

Zamjenica gradonačelnika Grada Makarske Lori Veličković, odgovorila je na postavljeno 

pitanje:

1. 
Što se tiče prvog pitanja, ja mogu potvrditi da je zaprimljen drugostupanjski akt  nadležnog suda u Splitu donesen u ponovljenom postupku, da je novi  akt sa privremenom mjerom mnogo blaži u odnosu na prvo rješenje koje je donio sud. Međutim, ostala  je mala dvojba oko sadržaja samog akta iz razloga što se ovom privremenom mjerom zabranjuje bilo kakvo daljnje izvođenje radova, a kao što znamo pomoćni nogometni teren je kao takav već duže, neću reći nekoliko desetljeća u funkciji pomoćnog nogometnog terena, instalacije koje su, infrastruktura koja je postavljene, postavljene su prilikom gradnje sportske dvorane. Znači, to je napravljeno prije ove privremene mjere tako da što se tiče daljnjeg donošenja odluka vezano za sportsku dvoranu i pomoćni nogometni teren mogu vam samo reći da ćemo  poštivati odluke nadležnih instanca Republike Hrvatske. Sportska dvorana je takva kakva je, svim se silama trudimo da ostane u  funkciji kao  što  ćemo, pomažemo u svakom slučaju da može normalno funkcionirati na dobrobit  građana grada Makarske pa ja se nadam i naših gostiju. A  što se tiče pravne sudbine pomoćnog nogometnog terena Grad će braniti svoje stavove, imamo sudske instance pred kojima ćemo  dokazivati svoje pravo s tim da ne umanjujemo ni mogućnost ni prava prijašnjih vlasnika da štite svoja prava u tom postupku. Meni kao bivšem imovinsko-pravnom referentu je poznato da su stranke tražile povrat, dio nasljednika je povukao zahtjev za povrat, a jedan dio, pola toga zemljišta, eto moja malenkost je donijela rješenje kojim je odbila zahtjev za povrat i utvrdila pravo na obveznice. Tako to je rješenje pravomoćno, strankama teče pravo na isplatu obveznica pa će biti vrlo zanimljivo iz toga aspekta kako riješiti sudbinu pomoćnog nogometnog terena.  

Gradonačelnik Grada Makarske, Tonći Bilić, odgovara na postavljena pitnja:

1. 
Nadopuna odgovora zamjenice. Činjenica je da je donijeta presuda takva da sva ona instalacija koja je već u funkciji do donošenja presude ostaje i dalje u funkciji. Nema nikakve ugradnje novih instalacija i tako glasi presuda.

2. 
Što se tiče fantomske dokumentacije, očito je da je i to predmet javnih rasprava posljednjih mjesec, mjesec i  po dana zbog čega? Zbog toga što ova Gradska uprava i ova gradska vlast rade, rade na projektima. Činjenica je da prilikom primopredaje nije bila popisana niti predana ta dokumentacija za  taj projekt. Naknadno smo utvrdili i našli od cijele dokumentacije vezano za projekt Žičaru geodetske podloge, provjerom u računovodstvo utvrdili smo da su plaćene 150.000,00 kuna. Pronašli smo Pred investicijsku studiju za žičaru koja je plaćena 50.000,00 kuna i po kartici vezano  za projekt Žičare pronašli smo dva računa ukupno uplaćeno negdje 84.000,00 kuna i čini  mi se to je bilo u dvanaesti mjesec 2010. ili 2011. godine i prvi i  drugi mjesec 2012. Ta dokumentacija ne postoji. Sve ono što je dosad bilo izrečeno  od mojih prethodnika je neistina. Točno je da je direktor trgovačkog društva „Žičara“ d.o.o. donio  CD-e  na kojem je bila Predinvesticijska studija, na kojima su bili neki prijedlozi gornjih i donjih postaja i točno je da je na tom CD-u bila tehnička dokumentacija o izgledima kabina žičare proizvođača Leitnera. Naknadno sam zatražio od  Dopplemayera koji je bio ovdje na razgovoru  da mi dostavi dokumentaciju koju je dostavio ranijoj Gradskoj upravi. Dokumentacija je jako slična, a to  je pismo namjere, to su samo shematski prikaz donje i gornje postaje i trase, odnosno koridora žičare između Zagona i Vošca i to su tehnička dokumentacija, također od kabina i nosivih stupova koji bi se trebali  ugraditi na dotičnoj trasi. S obzirom da smo mi daleko ja bih kazao i ozbiljno, preozbiljno shvatili ovaj projekt, evo i sutra dolaze kolege sa Instituta u Mariboru vezano za taj projekt. Planirano je održimo prezentaciju negdje  sredinom dvanaestog  mjeseca za grad Makarsku i širu javnost. S obzirom na iznesene činjenice, a smatram da su ozbiljni ljudi koji su ozbiljno  izjavljivali  da je maltene sve napravljeno, maltene se već trebalo počet radit žičara ja sam podnio kaznenu prijavu Državnom odvjetništvu i Policijskoj postaji Makarska protiv nepoznatih počinitelja zbog otuđenja dokumentacije za izgradnju žičare, a prema izjavama bivših gradonačelnika. Taj postupak je u tijeku.

Vijećnik Sretan Glavičić, nadopuna pitanja:

-Hvala vam na obrazloženju, no međutim sve ste vi to fino rekli i krasno, ali kroz ovo moje pitanje se vuklo jedno krucijalno pitanje da li su ti dokumenti o kojima oni  govoru koji su ostavljeni ili koje ste vi  našli, da li su oni dostatni i dovoljni za počinjanje sutradan ili kad se to sve stavi na stol da se može početi graditi, po njihovim izjavama- oni su doveli sve projekte do kraja. Da li je to istina i u kojoj je fazi to što  ste našli?

Gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić, odgovara na nadopunu pitanja:

-Ponavljam još jednom nije istina da je pripremljena sva dokumentacija i da je praktički projekt došao do kraja znači do samog izvođenja, pogotovo što sam tražio od Ureda gradonačelnika, odnosno protokola da mi pismeno se očituju i dostave podatke sve dokumentacije vezano za Žičaru Makarska od 2002. godine. Među tom protokoliranom i dostavljenom dokumentacijom osim Predinvesticijske studije, osim geodetskih podloga i osim korespondencije nema ništa. Znači, nije niti protokolirana, drugim riječima nije ni ušla u Grad Makarsku niti studija utjecaja na okoliš, niti idejni projekt, niti je izdana lokacijska, niti je izdana građevinska dozvola, niti su date bilo kakve suglasnosti bilo Ministarstva turizma ili Ministarstva gospodarstva na koji se pozivaju moji prethodnici. Znači, apsolutno ništa protokolirano službeno nije ušlo u zgradu Grada, ali ne znači da možda i je nešto od toga napravljeno, ali onda pitanje  gdje je u čijoj je to kući. U svakom slučaju  u zgradi Grada službeno protokolirano niti je ušlo niti se nalazi, ali vjerujem da će državne institucije ispitat.

Zamjenik gradonačelnika  Grada Makarske Miroslav Družianić, odgovorio je na 

postavljeno pitanje:

1. 
Evo i odgovora na pitanje povodom dočeka Nove godine u Makarskoj koja uskoro dolazi za mjesec i desetak dana. Sve je lako kad imaš ili imate kriterije. Mi smo postavili rukovodeći se time, a želim kazati da su ovaj projekt zajednički radili Turistička zajednica grada i Grad Makarska, postavili smo pet kriterija za odabir izvođača jer su ponude pljuštale sa svih strana. Prvi  kriterij je bio da je to kvalitetno  i zvučno ime u svijetu glazbe i muzike kakvo grad Makarska zaslužuje. Drugi  kriterij je bio da ta osoba ili ta grupa garantiraju dobar provod i štimung. Treći kriterij je po  nama bio da može privući i relativno dosta gostiju izvan Makarske, pa ja bih rekao i izvan granica Republike Hrvatske. Četvrti kriterij, ništa manje važan, ja bih ga možda  čak i na prvo mjesto stavio, a to je da je prihvatljiv svim generacijama ljudi, stanovnika i gostiju, a vidjet ćete zašto. I peti, isto tako možda jako važan, da ne kažem najvažniji je povoljan novčani iznos ili ponuda. Kad smo usporedili svih tih pet kriterija, onda  smo se odlučili za ime, dakle sve je to utjelovljeno u imenu, liku i djelu gospodina Jasmina Stavrosa i mi smo se odlučili da to bude on uz napomenu da će nas sat vremena prije toga zabavljati naša klapa Berulia koja će nas počastiti jednim jednosatnim koncertom prije Jasmina Stavrosa. Počastit će Grad Makarsku jer zna kako obostrano dobro surađujemo u  ovih dvije godine što smo, godinu i po, obnašamo ovu dužnost ili što smo na vlasti. I što o iznosu, još jedan put želim cijeloj javnosti kazati da je iznos koji mi dajemo Grad, Turistička zajednica, svi porezni obveznici, puno, puno manji nego što je to donedavno bio iznos kojim su se plaćali Milo Hrnić, Miroslav Škoro i ostali. Dakle puno, puno manji iznos nego što je to bio slučaj za pjevače toga ranga, ajmo kazati toga ranga, ili ispod toga ranga. Ja vas uvjeravam da smo donijeli pravu odluku, a to će novogodišnji doček Nove Godine pokazati, naravno ukoliko bude lijepo vrijeme što je bitan preduvjet za sve ovo pa tako i za Božićni grad. Da spomenem još zaboravio sam naše vrijedne djelatnike Komunalnog pogona na čelu s Antoniom Zecom koji rade ove kućice ovdje, evo da ih i ovom prilikom pozdravim.

Vijećnica Viki Puharić, postavila je pitanja:

1. 
Kada će se pristupiti rekonstrukciji WC-a kod restorana Plaža? Obzirom da mi je poznato da bi  taj WC trebao biti prilagođen osobama s invaliditetom.

   2. 
Je li istina da se izmješta autobusni kolodvor iz centra grada?

   3. 
S obzirom da gradu nedostaje  spomenika i bisti koje ne samo da bi bile na čast našim 

sugrađanima nego bi bile i interesantne u  turističke svrhe da li planirate išta po tom pitanju? Da li će ukoliko bude planirano biti zastupljeni svi rajoni? Da li se razmišlja o spomeniku u čast bitci kod Makarske? Postoji ploča, ali nekakav spomenik ili slično bi bilo interesantno.

Zamjenica gradonačelnika Grada Makarske, Lori Veličković, odgovorila je na postavljena 

pitanja:

1. 
Što se tiče prvog pitanja i taj problem je uočen tijekom ove ljetne sezone, nažalost nismo imali dovoljno novaca da krenemo u rekonstrukciju sanitarnog čvora, ali svakako za iduću godinu idemo u nužnu rekonstrukciju. I ono što je vrlo bitno stvarno ga prilagodit potrebama osobama smanjene pokretljivosti. Ujedno, ovim putem upoznajem i građanstvo da nam je želja na području Peškere postaviti i jedan montažni sanitarni čvor kako bi ga korisnici Peškere mogli koristiti i na taj način smanjiti pritisak na sanitarni čvor kraj restorana Plaže.

2. 
Izmještanje autobusnog kolodvora to je ideja koja se, koliko je meni poznato radeći u ovoj zgradi, godinama pa i desetljećima nametala da se onaj prostor na kojem je postojeći autobusni kolodvor prilagodi drugim potrebama, nekim drugim projektima ili potrebama grada. Kao što znate, vlasnik autobusnog kolodvora je gospodin Mate Jujnović i kroz prostorno-plansku dokumentaciju predviđeno je izmještanje  autobusnog kolodvora. Kada i u kojem vremenu će gospodin Jujnović pokrenuti postupak za izdavanje dokumentacije kako bi pristupio izgradnji novoga kolodvora nije mi poznato, zasigurno ovisi i o financijskim mogućnostima. Koliko će izmještanje kolodvora pomoći ili štetiti potrebama građana i naših gostiju, to ćemo vjerojatno prosuditi kad taj projekt bude dostupan javnosti. Vjerojatno će po priči  gospodina Jujnovića tada profunkcionirati i gradski autobus.
3. 
Što se tiče postavljanja spomenika i spomen- obilježja, svakako je naša želja da što više takvih obilježja koja su u  slavu ovoga grada i njegovi zaslužni  građani imaju  određene događanjima postavimo na području cijeloga grada. Znači da ne bude sve postavljeno u sami centar. Što se mene osobno tiče, smatram da je potrebno donijeti pravilnik kojim bi  se takva obilježavanja i postavljanja spomena bitki mogla u pisanoj formi regulirati i znati za koje potrebe i kada se takvi spomenici mogu postaviti. U svakom slučaju radimo na tome, imamo još jedan malo važniji pravilnik za zaštitu postojeće stare gradske jezgre od ovih nažalost naopako postavljenih plastenika, prevelikog broja reklama, u svakom slučaja ta dva pravilnika doći će na jednu od sljedećih sjednica. A što se tiče spomen- obilježja za  tu poznatu spomen- bitku kraj Makarske, to je nešto što stvarno moramo napraviti i to je jedno od povijesnih događanja koja su vezana za ovo područje i to će svakako morati ići putem javnog natječaja. Znači da se umjetnici koji su skloni takvoj tematici jave, daju svoje prijedloge i da građani sa strukom donesu odluku što se smatra primjerenim.

Vijećnik Zlatko Lalić, postavlja pitanje:

   1. 
Mene zanima jedno pitanje, vezao bih ga za ove današnje događaje u gradskoj vijećnici, tj. napuštanju vijećnika Gradskog vijeća oporbe. Naveli su razloge svoje, između ostalog je rečeno od njih, mislim da sam vrlo dobro čuo da će osim ove sjednice, da neće prisustvovati ovoj sjednici, niti će prisustvovati svim budućim sjednicama, molim vas niti će prisustvovati svim budućim sjednicama dok ne budu sva obilježja navedena u Statutu u Glasniku Grada Makarske u Odluci, sad slušajte ovo, o izgledu  Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati  u njoj. Znači, niti će prisustvovati ovoj niti idućim dok se to ne riješi. Da li Grad do iduće sjednice Gradskog vijeća misli u potpunosti uskladiti izgled gradske vijećnice sa ovom Odlukom o izgledu Gradske vijećnice?

Gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić, odgovorio je na postavljeno pitanje:

   1. 
U svakom slučaju čuli smo vijećnike oporbe da ne žele prisustvovati sjednicama Gradskog vijeća u vijećnici koja nije u skladu s odlukama Gradskog vijeća pa  isto tako mogu postaviti pitanje zašto su dopustili osam godina da održavamo sjednice izvan vijećnice i da je ne dovedu u funkciju. U svakom slučaju danas ćemo imati jednu dopunu dnevnog reda kada bude rasprava o dnevnom redu, a ta dopuna dnevnog reda će glasiti Odluka o stavljanju van snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u njoj kako bi stvorili preduvjet da oporba može nesmetano prisustvovati i aktivno sudjelovati u radu Gradskog vijeća. Zašto je takva inicijativa donijeta od strane Gradske uprave ovdje i nakon konzultacija? S obzirom na protok vremena od 2002. godine kada je donijeta takva odluka do danas, znači dvanaest godina je prošlo, te posebno zbog promijenjenog vizualnog identiteta ove gradske vijećnice, sjećamo se kakva je bila stara, svakako da će ovo Gradsko vijeće na nekoj od narednih sjednica Gradskog vijeća raspravljati i usvojiti novu odluku. Zbog toga ćemo  nadopuniti  dnevni  red.

Vijećnik Tonći Lalić, postavlja pitanje:

   1. 
Dokud je Grad došao sa svojim pripremnim radnjama na Zelenci na uređenju ispred crkve Kraljice mira?

   2. 
Drugo pitanje je postavio jedan građanin koji me pitao na Požarima desno od kuće  firme Čepo postoji 150 metara dijela ceste koji nije asfaltiran, a sve drugo je  asfaltirano, pa ispada malo ružno pa oni pitaju hoće li  biti nastavljeno asfaltiranje?

Zamjenica gradonačelnika Grada Makarske Lori Veličković, odgovorila je na postavljena pitanja:

   1. 
Što  se tiče prvog pitanja mi  smo naslijedili projekt u navode  uređenja, izgradnje trga kod nove crkve na Zelenki i namjera nam je da koliko je god to moguće u našem mandatu privedemo, barem okončamo dvije upravne radnje. Prva je svakako otkup zemljišta od prijašnjih vlasnika, vjerujte  radi se o većim financijskim sredstvima i moramo jako dobro kroz proračun pogledati koliko imamo mogućnosti financijskih da krenemo u otkup. U svakom slučaju za sljedeću godinu sukladno geodetskoj snimci  i utvrđenim površinama krenut ćemo u realizaciju barem dijela otkupa predmetnog zemljišta za trg, a drugi dio priče je svakako osmišljavanje samog projekta jer  u kontaktima sa župnikom utvrdili  smo da samo čelništvo crkve nije zadovoljno bilo projektom koji je bio oglašen na oglasnim prostorima unutar grada Makarske, dapače oni kažu da nisu  ni sudjelovali niti su pitani za sam izgled trga. Jako mi je veliko zadovoljstvo da mogu reći da je njihova sugestija, baš s njihove strane poteklo da ispod trga se naprave zatvorene garaže tako da se na taj način pomogne rješavanju prometne gužve oko parkiranja na predjelu Zelenka što smatramo korisnim prijedlogom i da bi baš u tom smislu trebalo usmjerit projekt.

   2. 
Što se tiče drugog pitanja, malo sam začuđena da se to dogodilo, ali s obzirom da mi inače smo u ovom svom mandatu odredili da rajoni grada ili svi gradski kvartovi budu podjednako zastupljeni i da im omogućimo svima kvalitetniji život ja se nadam da ćemo ako ne do konca godine onda početkom iste krenuti u asfaltiranje preostale površine prometnice. Stvarno ne vidim razloga zašto je tu nastao taj problem, ali postoji mogućnost da se riješi ukoliko nije imovinske naravi. Ukoliko je imovinske naravi, da se bune prijašnji vlasnici, da traže neke veće iznose, onda će to iziskivati malo vremena. Znači, moram se ogradit, moramo provjeriti što je bio uzrok da nismo uspjeli asfaltirat taj dio. 

Vijećnik Miroslav Dudaš, postavlja pitanja:

   1. 
Gradonačelniče, zanima me što je sa Merkurom 5, s obzirom da sam upoznat kako je dosta stvari i pripremnih radnji urađeno i pripremljeno za uređenje toga prostora u kojem bi se između ostalog atraktivno mogle i prikazivati kinopredstave. Arhitekt je dao prijedlog, ljudi iz te struke su nam ponudili logističku potporu i pomoć pa me zanima u interesu građana grada Makarske dokle, što je s Merkurom 5 da li ima nekakvih zastoja i dokle je stiglo u tome projektu, te ako imate informaciju što je sa ostalim poslovnim prostorima u vlasništvu Grada u gradu Makarskoj? Da  li su u  funkciji i da li imaju problema pravnih  da li se mogu koristiti?

   2. 
Naime, zanima me zamjeniče, da li će makarski umirovljenici ove godine konačno dočekati Božić sa božićnicom, a ne kao proteklih pet godina ostati kratkih rukava, odnosno praznih džepova na Božić 2014. godine?

Gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić, odgovorio je na postavljeno pitanje:

1. 
Što se tiče poslovne zgrade ili da budem precizniji ne Merkur 5 nego stara upravna zgrada Metalplastike je i dalje planirana i predviđena za udruge iz kulture i održavanje kulturnih manifestacija. Bez obzira što se sve oko nje trenutno događa, a javnost zna da se događaju razno razne stvari mi smo odlučili da ćemo tijekom sljedeće godine priči realizaciji onoga što smo obećali. Znači, očekujemo sljedeće godine da u proračunu koji će biti na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća podržite inicijativu da se osiguraju sredstva za uređenje isto kao što ćemo planirati i predvidjeti u proračunu za sljedeću godinu i određena sredstva za završenje uređenja Art caffea i na taj način i Art caffe dovesti u funkciju jer decentralizirana sredstva koja dobiva Glazbena škola u Makarskoj nisu dostatna da bi se brzo realizirao taj projekt. Što se tiče ostalih poslovnih prostora u vlasništvu Grada, Grad je na inicijativu pojedinih korisnika, odnosno na inicijativu pojedinih trgovačkih društava išao u reviziju tih poslovnih prostora. Kada govorimo o reviziji tih poslovnih prostora, prvenstveno mislim na poslovne prostore koji su promijenili vlasnike, a gradski su i poduzete su odgovarajuće radnje, odnosno proslijeđena su rješenja o izlasku i napuštanju tih poslovnih prostora uz asistenciju najprije javnog bilježnika. Kada su u pitanju poslovni prostori koje koriste političke stranke, vjerujem da ćemo tu napraviti konsenzus s obzirom da smo imali sjednicu Međustranačkog vijeća prošli tjedan po tom pitanju. Političke stranke više neće koristiti prostore za jednu kunu bilo da se radi o kuni po m2 ili o kuni za prostor od 130 kvadrata mjesečno. U svakom slučaju sljedeća sjednica Gradskog vijeća će ići posebna odluka o korištenju poslovnih prostora za političke stranke. S tim da smo dogovorili s obzirom da postoji Odluka o cijenama zakupa poslovnih prostora za razno razne djelatnosti u gradu Makarskoj a cijena ovisi o zonama, trenutno imamo tri zone i ovisi o namjeni, također imamo tri skupine ili tri namjene. Dogovorili smo da nikako u prvoj zoni neće se izdavati poslovni prostori političkim strankama.

Zamjenik gradonačelnika Grada Makarske Miroslav Družianić, odgovorio je na postavljeno pitanje:

   1. 
Što se tiče božićnica, situacija je sljedeća, na kraju smo godine sukladno Odluci Gradskog vijeća vidjeli smo koliko smo sredstava predvidjeli za ovu godinu. Gradonačelnik je uputio dopis Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje da nam dostave popis umirovljenika na području grada Makarske s visinom iznosa mirovine. Ja se nadam, odnosno mi se nadamo da će oni nama pozitivno odgovoriti na ovaj dopis i da će nam dati te podatke jer ako nam ne budu kojim slučajem dali te podatke mi ćemo onda morati napraviti u 7-8 dana popis umirovljenika u našem gradu. Kažem, ja se nadam da do toga neće trebati doći, ali to ne ovisi o nama nego ukoliko dobijemo taj popis ovdje ubrzat ćemo proceduru. Odlučit ćemo se hoćemo li ići na iznos u gotovini ili iznos putem bonova u nekom od ovih naših marketa ovdje. Koliki će taj iznos biti to ovisi o broju umirovljenika i određenoj granici koju ćemo odrediti, još uvijek se dvojimo oko nekakve visine, ali ne bih sad izlazio s tim podacima jer najprije moramo dobiti popis da bi se nakon tog popisa mogli odlučiti koliki je to broj umirovljenika, koja je to granična mirovina i na koji ćemo način izvršiti naše obećanje o božićnicama. Kao što smo izvršili i uskoro ćemo izvršiti obećanje i o stipendijama za uspješne studente, osamnaest stipendija će biti uskoro dodijeljeno, vidit ćemo još dvije hoćemo li sportske, doći do nekog broja od dvadeset za ovu godinu, što je jedna sjajna stvar za početak i ova vijećnica također. Evo, gledajte tri predizborna obećanja u samo mjesec dana ispunjavamo.

Nakon kraće stanke predstojnica Ureda gradonačelnika Lara Rakušić Ivanković obavila je prozivku vijećnika i konstatirala da je na sjednici nazočno 10 od 17 vijećnika kao i da je nastavak održavanja sjednice pravovaljan. 

        Sjednici nazočni vijećnici:

  1. Zlatko Lalić

  2. Aleksandar Bajić     

  3. Jagoda Martić

  4. Viki Puharić

  5. Sretan Glavičić

  6. Gordana Muhtić

  7. Stipe Bartulović

  8. Antonio Barnjak

  9. Tonči Lalić

 10. Miroslav Dudaš

Odsutni vijećnici:
 1. Marko Ožić Bebek

       2. Kristina Kozlina Rakušić

       3. Jure Brkan

       4. Zvonimir Galić

       5. Stjepan Eljuga

       6. Verica Raos

       7. Jure Pribisalić

Nakon aktualnog sata, a u skladu s člankom 69. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske, predsjednica Gradskog vijeća predložila je sljedeći:

Dnevni red

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva

2. Prijedlog zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske održane 19. rujna 2014. godine

3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Makarske
4. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Moča

5.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima 

6.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnoj naknadi

7.
Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine u 2015. godini

8.
Prijedlog odluke o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti

9.
Prijedlog rješenja o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra na dijelu gradske plaže u Makarskoj

    10.  Prijedlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova u    

           gradu Makarskoj
    11.  Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Makarska.

Gradonačelnik Grada Makarske, Tonći Bilić, nadopuna predlagatelja: 

Predlaže da se dnevni red nadopuni još jednom točkom, to je 12. točka Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u istoj. Predlagatelj navodi kako je obrazloženje ove točke dao kroz odgovore na vijećnička pitanja i dalje pojašnjava kako na ovaj način želi stvoriti uvjete da oporba koja je danas napustila sjednicu može nesmetano prisustvovati i aktivno sudjelovati u  radu sjednica Gradskog vijeća. Drugi razlog koji navodi predlagatelj je protek vremena od kada je donesena ova Odluka od 2002. godine do danas i zbog izmijenjenog izgleda vijećnice tada i danas kaže kako smatra da je potrebno donijeti novu odluku.

Predsjednica Gradskog vijeća Jagoda Martić je prijedlog nadopune dnevnog reda stavila na  glasovanje. Prijedlog nadopune dnevnog reda Gradskog vijeća, Odlukom o stavljanju van snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u istoj,  je usvojen jednoglasno s 10 glasova za.

Nakon što je usvojen prijedlog za nadopunu predložen je sljedeći:

dnevni red

1.   Izvješće Mandatnog povjerenstva

2.   Prijedlog zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske održane 19. rujna 

      2014. godine

3.   Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada 

      Makarske
4.   Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Moča

5.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima 

6.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnoj naknadi

7.
Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine u 2015. godini

8.
Prijedlog odluke o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti

9.
Prijedlog rješenja o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra na dijelu gradske plaže u Makarskoj

    10.  Prijedlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova u    

           gradu Makarskoj
    11.  Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Makarska

    12.  Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji 

se mogu postavljati u istoj.

Ovako predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno s 10 glasova za. 

      1.

Izvješće Mandatnog povjerenstva

Uvodno obrazloženje Izvješća Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Makarske dala je predsjednica Mandatnog povjerenstva Viki Puharić.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske Jagoda Martić je pozvala nazočne da ustanu kako bi vijećnik Antonio Barnjak položio prisegu.

Vijećnik Antonio Barnjak je nakon pročitane prisege prisegnuo i potpisao prisegu.

Izvješće Mandatnog povjerenstva je usvojeno jednoglasno s 10 glasova za.

2.
Prijedlog zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske održane 19.    

      rujna 2014. godine

Za raspravu nije bilo prijavljenih vijećnika pa je predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske Jagoda Martić Zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske održane 19. rujna 2014. godine stavila na glasovanje.

Zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske održane 19. rujna 2014.  godine je usvojen jednoglasno s 10 glasova za.

     3.
Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave  

      Grada Makarske

Predstojnica Ureda gradonačelnika Lara Rakušić Ivanković dala je uvodno  obrazloženje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Makarske.

Za raspravu nije bilo prijavljenih vijećnika pa je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Makarske stavljena na glasovanje.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Makarske  je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.
    4.    Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Moča

Uvodno obrazloženje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja naselja Moča je dao voditelj Odsjeka za prostorno plansku dokumentaciju u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Tonći Vuković.

Kako za raspravu po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih vijećnika, Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Moča stavljena je na glasovanje.

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja naselja Moča je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.

     5.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima

   
Voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Siniša Srzić dao je uvodno obrazloženje Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima. 


Za raspravu nije bilo prijavljenih vijećnika pa je Odluka o izmjeni i dopuni odluke o komunalnim djelatnostima stavljena na glasovanje.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.

6.
Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi


Uvodno obrazloženje Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi dao je voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Siniša Srzić. 

S obzirom na to da nitko od nazočnih vijećnika nije iskazao interes za raspravu, Odluka o izmjeni i dopuni odluke o komunalnoj naknadi je stavljena na glasovanje.


Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.

     7.
Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja zemljanih radova i radova na 
izgradnji konstrukcije građevine u 2015. godini

Voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Siniša Srzić dao je uvodno obrazloženje Prijedloga odluke o privremenoj zabrani izvođenja zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine u 2015. godini.

U ime Kluba SDP-a i HNS-a u raspravi je sudjelovao vijećnik Sretan Glavičić. U raspravi su još sudjelovali vijećnik Miroslav Dudaš i vijećnica Gordana Muhtić.
Odluka o privremenoj zabrani izvođenja zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine u 2015. godini je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.

8. Prijedlog odluke o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti

Uvodno obrazloženje Prijedloga odluke o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti vijećnicima je dao voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Siniša Srzić.


Za raspravu se nije prijavio nitko od nazočnih vijećnika pa je Odluka o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti stavljena na glasovanje.

Odluka o koncesijama za obavljanje komunalnih djelatnosti je usvojena jednoglasno s 10 glasova za.
9. Prijedlog rješenja o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra 

na dijelu gradske plaže u Makarskoj

Uvodno obrazloženje Prijedloga rješenja o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra na dijelu gradske plaže u Makarskoj dao je gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić.

U ime Kluba SDP-a i HNS-a u raspravi je sudjelovao vijećnik Stipe Bartulović. U raspravi je sudjelovala i vijećnica Gordana Muhtić. Predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske Jagoda Martić je također sudjelovala u raspravi davši komentar na rečeno.

Rješenje o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra na dijelu gradske plaže u Makarskoj je usvojeno jednoglasno s 10 glasova za.

 10.     Prijedlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova 

u gradu Makarskoj
Voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo u Odjelu za gospodarenje prostorom Grada Makarske Siniša Srzić dao je uvodno obrazloženje Prijedloga rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova u gradu Makarskoj.


Za raspravu nije bilo prijavljenih vijećnika pa je Prijedlog Rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova u gradu Makarskoj stavljen na glasovanje.

Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju naziva ulica i trgova u gradu Makarskoj je usvojeno jednoglasno s 10 glasova za.

 11.
Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Makarska

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Makarske Sretan Glavičić dao je uvodno obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Makarska.

U ime Kluba zastupnika SDP-a i HNS-a u raspravi je sudjelovao vijećnik Stipe Bartulović.

Rješenje o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Makarska je usvojeno s 8 glasova za i 1 suzdržanim glasom.

 12.
Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u istoj


Predsjednica Gradskog vijeća Grada Makarske Jagoda Martić je rekla kako je uvodno obrazloženje ove točke dao gradonačelnik Grada Makarske Tonći Bilić prilikom predlaganja nadopune dnevnog reda. 

Za raspravu nije bilo prijavljenih vijećnika pa je Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u istoj stavljena na glasovanje.

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izgledu Gradske vijećnice i predmetima koji se mogu postavljati u istoj je usvojena jednoglasno s 9 glasova za.

Sjednica je završila u 15:40 sati. 
 

Zapisnik vodio:

Tonći Batinić, dipl. iur.
 


                Tajnica
             




     Predsjednica
         Gradskog vijeća
              



   Gradskog vijeća
Lara Rakušić Ivanković, dipl. iur.       
                            Jagoda Martić, dipl. ing. kemije 
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