ZAPISNIK
konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Makarske
održane 23. lipnja 2017. godine
u gradskoj vijećnici

Početak u 12.30 sati.

Na temelju članka 87. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj: 144/12 i 121/16)  i točke I. Odluke ministra uprave KLASA: 023-01/17-01/217, od 25. svibnja konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Makarske je sazvao predstojnik Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji Veljan Radojković, dipl. pravnik. Prema Odluci o ovlaštenicima, predstojnika Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji KLASA: 040-04/17-01/05, od 30. svibnja 2017. godine, koja je donesena na temelju točke IV. Odluke državnog tajnika Ministarstva uprave KLASA: 023-01/17-01/217, od 25. svibnja 2017. godine konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Makarske je otvorio ovlaštenik Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji Matko Martinić, dipl. pravnik uz asistenciju ovlaštenice Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji Srđane Vladić, dipl. pravnice.

Tajnica Gradskog vijeća Grada Makarske Lara Rakušić Ivanković konstatirala je da na temelju rezultata Gradskog izbornog povjerenstva Grada Makarske, KLASA: 013-03/17-01/1, URBROJ: 2147/05-17-30, od 27. svibnja 2017. godine, te na temelju pravovaljano dostavljenih zahtjeva za mirovanje mandata na sjednici prisutni sljedeći vijećnici:

1. Marko Raos
2. Marija Lelas
3. Marko Ožić Bebek
4. Miro Mucić
5. Ivan Kotarac
6. Daniela Primorac
7. Neven Vranješ
8. Tonći Bilić
9. Gordana Muhtić
10. Josip Paunović
11. Jagoda Martić
12. Sretan Glavičić
13. Milan Grbavac
14. Hloverka Novak Srzić
15. Ivan Perić
16. Ivan Šimić

odsutni su sljedeći vijećnici:
1. Siniša Srzić


Ovlaštenik Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji Matko Martinić, dipl. pravnik je na temelju članka 77. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske konstatirao kako je Vijeću nazočna većina vijećnika, 16 od 17, te predložio sljedeći


DNEVNI RED

1. Izbor Mandatnog povjerenstva
2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata
· utvrđivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika
· svečana prisega članova predstavničkog tijela
3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja
4. [bookmark: _Hlk486422629]Izbor predsjednika i potpredsjednika predstavničkog tijela


1. Izbor Mandatnog povjerenstva

Uvodno je točku otvorio ovlaštenik Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji Matko Martinić, dipl. pravnik koji je zatražio od tajnice Gradskog vijeća podatak koliko članova po Poslovniku o radu Gradskog vijeća broji Mandatno povjerenstvo. Tajnica je konstatirala kako Mandatno povjerenstvo broji 3 člana.

[bookmark: _Hlk486853191]Na temelju članka 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 7 vijećnici  HDZ-a dostavili su pisani prijedlog za članove Mandatnog povjerenstva:
1. Danielu Primorac,  za predsjednicu
2. Ivana Kotarca,  za člana

[bookmark: _Hlk486421803]Na temelju članka 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 6 vijećnici Koalicije SDP-HNS-HSU dostavili su pisani prijedlog za članove Mandatnog povjerenstva:
1. Sretana Glavičića,  za člana

Izbor Mandatnog povjerenstva u sastavu Daniela Primorac za predsjednicu, Ivan Kotarac za člana i Sretan Glavičić za člana usvojen je jednoglasno s 16 (šesnaest) glasova ZA.

Nakon kratke stanke konstituirajuća sjednica je nastavljena.

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata
· utvrđivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika
· svečana prisega članova predstavničkog tijela

Predsjednica Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Makarske Daniela Primorac je pročitala Izvješće Mandatnog povjerenstva i kazala kako je Mandatno povjerenstvo konstatiralo kako je na temelju konačnih rezultata izbora za članove Gradskog vijeća Grada Makarske od 27. svibnja utvrđeno da su pojedine kandidacijske liste dobile sljedeći broj mjesta u Gradskom vijeću Grada Makarske:
1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ
dobila je 7 mjesta te su s te liste izabrani:
1. Jure Brkan, dipl. oec.
2. Marko Raos, dipl. ing.
3. Marija Lelas, dipl. oec.
4. Marko Ožić Bebek, dr. med.
5. Miro Mucić
6. Ivan Kotarac, struč. spec. oec.
7. Daniela Primorac, dipl. ing. građ.

2. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
HRVATSKA NARODNA STRANKA – LIBERALNI DEMOKRATI - HNS
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
dobila je 6 mjesta te su s te liste izabrani:
1. Tonći Bilić, 
2. Gordana Muhtić, dipl. iur.
3. Josip Paunović
4. Jagoda Martić,
5. Sretan Glavičić
6. Milan Grbavac

3. HRVATSKA SOCIJALNO-LIBERALNA STRANKA -HSLS 
dobila je 2 mjesta te su s te liste izabrani:
1. Hloverka Novak Srzić
2. Ivan Perić, prof.

4. ŽIVI ZID 
dobila je 1 mjesto te je s te liste izabran:
1. Ivan Šimić

5. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
dobila je 1 mjesta te je s te liste izabran:

1. dr.sc. Siniša Srzić

Nakon zatraženog očitovanja od kandidacijskih listi koje su ušle u kvotu Gradskog vijeća da se izjasne o statusima svojih kandidata utvrđeno je da samo HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ umjesto Jure Brkana dipl.oec., imenuje zamjenskog vijećnika Nevena Vranješa. 
Naime, na temelju čl. 89. i čl. 90. Zakona o lokalnim izborima mandat dužnosnika koji je izabran u izvršnu vlast stavlja se u mirovanje te je slijedom navedenog i izvršena zamjena vijećnika. Ostali vijećnici ostaju u sastavu kako su navedeni.
 
 Na temelju članka 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske utvrđuje se da će do izbora predsjednika Gradskog vijeća sjednicom predsjedavati MARKO RAOS,  prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova.

Vijećnici Gradskog vijeća Grada Makarske primili su Izvješće Mandatnog povjerenstva na znanje, te su na temelju članka 5. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske dali svečanu prisegu.
[bookmark: _GoBack]            3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja

[bookmark: _Hlk486854415]Uvodno je predsjedavatelj Gradskog vijeća Grada Makarske Marko Raos pročitao prijedloge za izbor članova Odbora za izbor i imenovanje.
[bookmark: _Hlk486421887]Na temelju članka 6. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 6 vijećnici Koalicije SDP-HNS-HSU dostavili su pisani prijedlog za članove Odbora za izbor i imenovanja:
1. Sretana Glavičića,  za člana
2. Josipa Paunovića,  za člana

Na temelju članka 6. i 24. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 7 vijećnici HDZ-a dostavili su pisani prijedlog za članove Odbora za izbor i imenovanja:
1. Mariju Lelas,  za predsjednicu
2. Marka Raosa,  za člana
3. Mira Mucića,  za člana

[bookmark: _Hlk486422333][bookmark: _Hlk486857234]Izbor Marije Lelas za predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
[bookmark: _Hlk486422427]Izbor Marka Raosa za člana Odbora za izbor i imenovanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Mira Mucića za člana Odbora za izbor i imenovanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Sretana Glavičića za člana Odbora za izbor i imenovanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Josipa Paunovića za člana Odbora za izbor i imenovanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.

Nakon kratke stanke konstituirajuća sjednica je nastavljena.

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika predstavničkog tijela

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Makarske Marija Lelas je dala uvodno obrazloženje i kazala kako je: 

· [bookmark: _Hlk486853541]na temelju članka 13. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 7 vijećnika HDZ-a dostavilo pisani prijedlog za izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća:

1. Marka Ožića-Bebeka, za predsjednika Gradskog vijeća
2. Ivana Perića, za potpredsjednika Gradskog vijeća


· [bookmark: _Hlk486854951]na temelju članka 13. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 6 vijećnika Koalicije SDP-HNS-HSU dostavilo je pisani prijedlog za izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća:

1. Jagodu Martić, za potpredsjednicu Gradskog vijeća

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Makarske Marija Lelas je konstatirala kako prijedlozi imaju dovoljan broj potpisa vijećnika i kako su pravovaljani.

Predsjedavatelj Gradskog vijeća Grada Makarske Marko Raos je pozvao vijećnike da pristupe glasovanju o izboru predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Makarske.

[bookmark: _Hlk486855230]Izbor Marka Ožića-Bebeka za predsjednika Gradskog vijeća je usvojen s 15 (petnaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom.

Na temelju članka 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14), nakon izbora za predsjednika Gradskog vijeća Marko Ožić- Bebek preuzima predsjedavanje konstituirajućom sjednicom Gradskog vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća Marko Ožić-Bebek je zahvalio vijećnicima na izboru.

U nastavku sjednice je predsjednik Gradskog vijeća Grada Makarske Marko Ožić-Bebek pozvao vijećnike da pristupe glasovanju o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Makarske.

[bookmark: _Hlk486855236]Izbor Ivana Perića za potpredsjednika Gradskog vijeća je usvojen s 15 (petnaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom.

Izbor Jagode Martić za potpredsjednicu Gradskog vijeća je usvojen s 15 (petnaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom.


Nakon što je Gradsko vijeće konstituirano izvedena je himna „Lijepa naša domovino“

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Makarske Marko Ožić-Bebek pozvao je vijećnike da minutom šutnje odaju počast poginulim hrvatskim braniteljima i svima koji su svoje živote i djela ugradili u temelje jedine nam domovine.

Na temelju članka 6. i 8. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske predsjedavatelj je predložio nadopunu dnevnog reda. S obzirom na to da Poslovnik o radu Gradskog vijeća predviđa kao obvezno na konstituirajućoj sjednici imenovanje Odbora za statutarno-pravna pitanja predlaže kao 5. točku dnevnog reda:

[bookmark: _Hlk486856353]     5.Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja

Prijedlog za nadopunu dnevnog reda točkom 5. Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja vijećnici Gradskog vijeća Grada Makarske su jednoglasno usvojili s 16 (šesnaest) glasova ZA.


5. Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja
Uvodno je predsjednik Gradskog vijeća Grada Makarske Marko Ožić-Bebek pročitao prijedloge za izbor članova Odbora za statutarno-pravna pitanja:
· [bookmark: _Hlk486857126]na temelju članka 6. i 25. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 7 vijećnika  HDZ-a dostavilo je pisani prijedlog za izbor članova Odbora za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća:

1 Marka Raosa, za predsjednika
2. Željka Kordića, za člana
3. Ivana Pavlinovića, za člana

· na temelju članka 6. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“ br. 6/14) 6 vijećnika Koalicije SDP-HNS-HSU dostavilo je pisani prijedlog za izbor članova Odbora za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća:

1.  Gordanu Muhtić, za članicu


Izbor Marka Raosa za predsjednika Odbora za statutarno-pravna pitanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Željka Kordića za člana Odbora za statutarno-pravna pitanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Ivana Pavlinovića za člana Odbora za statutarno-pravna pitanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.
Izbor Gordane Muhtić za članicu Odbora za statutarno-pravna pitanja je jednoglasno usvojen s 16 (šesnaest) glasova ZA.


Konstituirajuća sjednica je završila u 13.10 sati.

         Zapisnik vodio:
Tonći Batinić, dipl. iur.
 

                Tajnica	             					     Predsjedavatelj
         Gradskog vijeća	              			 ovlaštenik Ureda državne uprave
Lara Rakušić Ivanković, dipl. iur.       	                            Matko Martinić, dipl. pravnik



Predsjedavatelj
Marko Raos, dipl.ing


        Predsjednik 
      Gradskog vijeća
Marko Ožić-Bebek, dr.med.
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